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ΤΕΥΧΗ ∆ΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ ∆∆ΠΕΑ – 41835 

 

 

ΓΙΑ ΤΙΣ : 

 

«ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 3.000 ΠΛΑΚΩΝ ΕΠΙΚΑΛΥΨΗΣ  

ΚΑΝΑΛΙΩΝ ΚΑΛΩ∆ΙΩΝ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΓΗΠΕ∆ΟΥ 400kV ΚΑΙ  150kV ΣΤΟ ΚΥΤ ΚΑΡ∆ΙΑΣ – 

ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΝΑΛΙΩΝ ΤΗΣ ∆ΣΣΜ ΤΟΥ Α∆ΜΗΕ» 
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ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟ∆ΙΑΓΡΑΦΗ 

 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΡΓΟΥ 

Το έργο περιλαµβάνει την κατασκευή και αντικατάσταση τριών χιλιάδων (3.000) πλακών επικάλυψης 
καναλιών καλωδίων εντός του γηπέδου 400kKV και 150kV στο ΚΥΤ ΚΑΡ∆ΙΑΣ – Επισκευή καναλιών.  

 
Η µελέτη αποτελείται από τα παρακάτω : 
α. Τεχνική Προδιαγραφή 
β. Κάτοψη 
 
Συνοπτικά οι εργασίες που απαιτούνται : 
 
1. την αποξήλωση πλακών, τη µεταφορά τους και την απόθεση αυτών 
2. την αντικατάσταση των πλακών και  
3. την επισκευή του σκυροδέµατος µε τσιµεντοκονίαµα  

 
•Αποξήλωση ̶ Αφαίρεση από τα κανάλια καλωδίων των κατεστραµµένων ή σαθρών παλαιών 

(υφιστάµενων) πλακών επικάλυψης, τον καθαρισµό από της πάσης φύσεως θραύσµατα πλακών κλπ 
άχρηστα υλικά, αντικείµενα και µπάζα που θα προκύψουν κατά την εκτέλεση και εξ’ αιτίας του έργου. Όλα 
τα πιο πάνω θα συλλόγου, θα µεταφερθούν για να αποτεθούν σε νόµιµο χώρο απόθεσης που θα 
υποδείξει ο επιβλέπων µηχανικός. 

 
•Αντικατάσταση – Επικάλυψη Προκατασκευασµένες πλάκες από οπλισµένο σκυρόδεµα ενισχυµένες µε 

σιδηρογωνία. 
H εργασία αυτή αναφέρεται στην κατασκευή, αποθήκευση, µεταφορά και τοποθέτηση 
προκατασκευασµένων πλακών από οπλισµένο σκυρόδεµα µε µεταλλική (σιδηρογωνία) περιµετρικά, για 
την επικάλυψη των καναλιών καλωδίων, φρεατίων. 
Τα κανάλια θα σκεπαστούν µε ενισχυµένες προκατασκευασµένες πλάκες διαστάσεων 0,80 m X 0,50 m ή 
άλλων µικρότερων διαστάσεων που χρήζουν αντικατάσταση και ελάχιστο πάχος 6cm και η κατασκευή 
τους θα γίνει σύµφωνα µε το σχέδιο. 
Αυτές θα κατασκευαστούν ως εξής : Θα δηµιουργηθεί ένα πλαίσιο εξωτερικών διαστάσεων 0.80 m X 0.50 
m µε σιδηρογωνία  0.60 cm X 0.60 cm X 0.06 cm µε χάλυβα L.  
Οι πλευρές του πλαισίου θα ηλεκτροσυγκολληθούν στις τέσσερις γωνίες.  
 
Αφού γίνει καθαρισµός µε συρµάτινη βούρτσα, (αποµάκρυνση σκουριάς, κλπ.) έτσι ώστε οι επιφάνειες των 
σιδερένιων τεµαχίων να αποκτήσουν το γυαλιστερό τους µεταλλικό χρώµα, θα βαφούν µε δύο στρώσεις 
µίνιο άριστης ποιότητας. Μετά τη συναρµολόγηση θα γίνει τελική βαφή µε δύο στρώσεις χρώµατος 
ακρυλικής βάσης, τύπου COΡALUX ή άλλου ισοδύναµου. H ποιότητα και οι αποχρώσεις των χρωµάτων 
θα εγκριθούν από τον Εντεταλµένο Εκπρόσωπο του Α∆ΜΗΕ.  
 
Oι σιδηρότυποι, που θα χρησιµοποιηθούν για την κατασκευή των πλακών αυτών θα είναι µη 
παραµορφώσιµοι και κατάλληλα ενισχυµένοι ώστε οι πλευρικές επιφάνειες και οι ακµές να είναι τέλεια 
επίπεδες και ευθύγραµµες και καλά γωνιασµένες.  
 
Κατόπιν θα κολληθούν δύο πλέγµατα Τ131, ένα στο επάνω µέρος και ένα στο κάτω (απόσταση µεταξύ 
τους 0,03m) και θα γίνει η έκχυση του σκυροδέµατος, ώστε να ενσωµατωθεί µε τη σιδηρογωνία. Oι πλάκες 
αυτές κατασκευάζονται σύµφωνα µε τα σχετικά σχέδια από σκυρόδεµα κατηγορίας C20/25 και οπλισµό 
S500s ή δοµικό πλέγµα, όπως φαίνεται στα σχετικά σχέδια. 
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Κατάλληλα δονηµένες  κατά την σκυροδέτηση, αφού αποκτήσουν την απαραίτητη αντοχή τουλάχιστον 28 
µέρες µετά την σκυροδέτηση. Οι επιφάνειες των πλακών θα πρέπει να είναι λείες και τέλεια επίπεδες και οι 
πλευρικές επιφάνειες καλά γωνιασµένες.  
 
Για όλα τα υλικά θα ζητηθούν πιστοποιητικά ποιότητας και για τον τρόπο κατασκευής τους. 
Η προµήθεια του έτοιµου σκυροδέµατος θα πραγµατοποιηθεί, από πιστοποιηµένα, µε το αντίστοιχο ISO, 
εργοτάξια παραγωγής ετοίµου σκυροδέµατος, η δε ποιότητα θα ελεγχθεί µε δοκίµια που θα ληφθούν κατά 
την σκυροδέτηση  και θα θροϊσθούν σε πιστοποιηµένο εργαστήριο, σύµφωνα µε τον Κανονισµό 
Συνθέσεως Σκυροδεµάτων µε µέριµνα και δαπάνες του Εργολάβου.    
   
• Επισκευή καναλιών όπου χρίζει, µε σκυρόδεµα. Τα υπάρχοντά κανάλια είναι διαστάσεων 0.50 m X 0.50 

m X 0.50 m. Το άνω τµήµα τους, έχει υποστεί διαβρώσεις και χρίζει επισκευή,  των σαθρών τµηµάτων των 
καναλιών, για να µπορούν να τοποθετηθούν οι πλάκες µε µεταλλικές  γωνίες. Οι επισκευές θα γίνουν µε 
τσιµέντο ποιότητας C20/25 διαστάσεων  0.10 m X 0.10 m τρέχον µέτρο, σε τέτοιο ύψος ώστε η επιφάνεια 
του καναλιού να είναι ευθυγραµµισµένη, έτσι ώστε να τοποθετηθούν οι πλάκες χωρίς να προεξέχουν, σε 
όλο το µήκος του καναλιού, περιµετρικά όπου χρίζει και όπου υποδείξει, ο εντεταλµένος µηχανικός της 
εταιρείας.   

 
Η τελική επιφάνεια του καναλιού µε τις πλάκες,  θα πρέπει να είναι τέλεια ευθυγραµµισµένη σε όλο το 
µήκος και πλάτος της, έτσι ώστε να είναι προσπελάσιµη   από το προσωπικό.  
 
Καθαρισµός χώρων. Κατά την περάτωση του έργου όλοι οι χώροι εργασιών πρέπει να καθαριστούν 
επιµελώς και όλα τα υλικά – µπάζα θα µεταφερθούν, σε χώρο που θα υποδείξει η υπηρεσία για απόθεση. 
Οποιαδήποτε αποξήλωση ή καθαίρεση οικοδοµικού στοιχείου θα γίνεται µόνο ύστερα από συγκεκριµένη 
εντολή του επιβλέποντα που θα καθορίζει την έκταση και αν κριθεί αναγκαίο και τον τρόπο διενέργειας της 
καθαίρεσης. 
 
Οι ενδιαφερόµενοι υποχρεούνται να λάβουν γνώση του χώρου που θα εκτελεστούν οι εργασίες. 
 

 

Συµµετοχή στο διαγωνισµό :  
Στο διαγωνισµό θα µπορούν να συµµετέχουν εργοληπτικές επιχειρήσεις εγγεγραµµένες στο Μ.Ε.Ε.Π. στην 
Α1 ή εµπειροτέχνες εργολάβοι. 
 
ΧΡΟΝΟΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΕΡΓΟΥ 

Συνολικός χρόνος ενενήντα  (90) µέρες  από το πρωτόκολλο εγκατάστασης. 
Ο ανάδοχος υποχρεούται να υποβάλλει χρονοδιάγραµµα προς έγκριση στην επιχείρηση καθώς   επίσης 
και ηµερολόγιο εργασιών.  
Εάν χρειαστεί υπάρχει η δυνατότητα µεταφοράς ποσού από το κονδύλιο 2 στο κονδύλιο 1 και αντίστροφα. 
Η επιµέτρηση θα γίνεται σε τεµάχια (τεµ.) οι ακριβείς διαστάσεις των προς κατασκευή και αντικατάσταση 
πλακών, εντός των τεθέντων ορίων, θα καθορισθούν επί τόπου του Έργου, µετά την εγκατάσταση του 
Αναδόχου-Εργολάβου, καθ’ όσον σε συνεργασία µε τον Επιβλέποντα θα καθορισθούν εκείνες οι πλάκες 
που χρήζουν αντικαταστάσεως. Επίσης και οι επισκευές των σαθρών τµηµάτων, των καναλιών θα 
ορισθούν από τον επιβλέποντα µηχανικό της υπηρεσίας.  
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